Nekuna 12 NMPOU3BOOHLIE U OAND®DPEPEHLUWAIDBI BbICLLUUX
NOoPAOKOB ®YHKUUUN HECKOJIbKUX MNMEPEMEHHbIX

§ 1. YacTHble npon3BoaHbie BbiCLLUUX NOPAOKOB
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nepBoro mopsaka. Mx MOXHO paccMaTpuBaTh Kak GyHKIHH OoT  (x; y) € D. DT
(GYHKIIMA MOTYT HMMETh YacCTHBIC MPOU3BOJIHBIC, KOTOPBIC HA3BIBAIOTCS YACHIHbIMU
NPOU3BOOHBIMU 8MOP0o20 nopsaoka. OHU OMPEACNSIOTCS U 0003HAYAIOTCS CIETYIONUM

YacTHbIC IMPONU3BOJHLIC Ha3bIBAIOT YaCTHBIMU ITPOU3BOJIHBIMHU
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AHanoru4yHo OoNpCACIIAIOTCA YaCTHBIC IIPOU3BOJHLIC 3-I‘O, 4-rouT. H.DHOPHI[KOB.
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UT. 1.

YactHast mpou3BOAHAs BTOPOro WM Oo0Jee BBICOKOTO TOpSIKa, B3sITas IO
Pa3JINYHBIM [IEPEMEHHBIM, HA3bIBAETCSI CMEIIAHHOW YaCTHOM MTPOU3BOIHOM.

TakoBBIMHU SIBISIFOTCS, HAIIPUMED,
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IIpumep 44.2. HaliTu yacTHbIE MPOU3BOJHBIE BTOPOIo MOpsIKa QYyHKIIMH Dz =x —
23, .5
2x7y +y7 + 1.
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Pemenne: Tak kak z's = 4x” — 4xy" u z'y=— 6x7)y "+ 5y°, TO

z' = (4x3 — 4xy3)y =—12xy7,
z) = (— 6x°y* + 5y4) «=—12xy°
Oxasainock, 4To0 z;, =z, .

DTOT pe3ynbTaT He ciydaeH. MMeeT MecTo TeopeMa, KOTOPYIO HpHBEIEM 03
J0Ka3aTeIbCTBA.

Teopema 4 (lUBapu). Eciu yacTHble HPOM3BOJHBIE BHICIIETO IMOPAAKA
HENpPEPHIBHBL, TO CMEIIAHHBIE MTPOU3BOIHBIE OJHOTO IOPAKA, OTIMYAOIIMECs JIUIIb
nopsakoM auddepeHIupOBaHys, PABHEI MEXKITY COOOIL.
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B wactHocTH, 1151 z = f(X,)) uMeeM:



§ 2. AndhcepeHumans! BbICLLUUX NOPAAKOB

Beenem mnousitue auddepenuunana seiciiero nopsaka. llomueni nuddepennnan
dbynkiuu (popmyna (44.5)) HazpIBatOT Takxke AU PepeHIuaIoM nepBoro mopsiaKa.

[Tycte QyHKIMS z = f{x;¥) UIMEET HEMPEPHIBHBIC YaCTHBIC MPOM3BOIHBIE BTOPOTO
nopsika. JuddepeHuan BToporo mopsika omnpeensercs mo Gopmyne dz = d(dz).
Haiinewm ero:
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Orcrona: d’z= d dx-dy+—dy". CuMBONHYECKH 3TO
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3aIlMChIBAETCA TaK:
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d’z= (de+ Qdyj -z
AHANIOrMYHO MOXKHO MONYYUTh hopmyny s Auddepenimana TpeTbero nopsaKa:
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d’z=d(d’z)= (ﬁdx + iaryj .z,
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MCTOI[OM MaTeMaTH4eCKOM HHAYKIOHUW MOKHO IIOKa3aThb, 4YTO
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OTtmeTuM, YTO MOJy4YeHHbIE (OPMYIBI CHpaBeUIMBBI JIMIIb B Ciydae, Koraa
nepeMeHHbIe X U y QyHKIMU z = f{X,)) ABIAIOTCS HE3aBUCUMBIMH.
[Tpumep 44.4. (s caMOCTOATENBLHOTO PELLICHHUS. )

. 2 3.3
Haiitn d°z, eciu z = x7y".

OtBet: d°z = 6xy” dx > + 12x%y dx dy + 2x° dy”.






